Automat: Conveyor belt 1

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung von Forderband 1 (Conveyor belt 1)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0):

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

a0z0=(1a0z2&!a0z1&!a0z0&!29z2&a921&!a9z0&!a10z2&!a10z1&!a10z0& !x3&x1)#(!a0z2&a0z1&
1a0z0&!a122&!a1z1&a1z0&!13272&!a221&1a220&x4& Ix6)#(1a022&1a021&a0z0& !x3)#(1a0z2 &
a0z1&a0z0&!x6)

a0z1=(1a0z2&!a0z1&a0z0&x3)#(!a0z2&a0z1&!a0z0&!a1z2&!a171&a1z0&!a2z2&!a2z1&!a220&x4 &
Ix6)#(!a0z2&a0z1&!1a0z0&(alz2#alz1#'alz0#a2z2#a2z1#a2z04# ! x44x6))#(!1a022&a0z1&a0z0&
16)#(a022&!a021&!a0z0&x3)

a0z2=0



1a922&a921&139z0&!x3& 121022 &
1a10z1&!a10z0&x1

a9z2#139z1#a9z0#x3#a10z2#
al0z1#a10z0#!x1

| alz2#alz1#'alz0#a2z2#a2z14#
x6 lalz2&!a121&a120&!a2z2&!a2z1& a220#1x4Hx6

1a220& !Ix6&x4



Automat: Turntable 1 —drive belt

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung des Laufbandes von Drehtisch 1 (Turntable 1 — drive belt)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

alz0=(1al1z2&!a1z1&!a1z0&!a0z2&a0z18&!a0z0&!a272&1a271&1a2z0& !x6&x4)#(1a1z2&a1z1&!a1z0&!
a2z2&a2z18&1a2z0&!a322&1a321&a3z0&x5& !x7)#(!a1z2&'a1z1&a1z0& !x6)#(a1z1&a1z0& !x7)

alz1=(1a1z2&!a1z1&a1z0&x6)#(!alz2&al1z1&!a1z0&!a2z2&a2z1&!a2z08&!a322&!1a321&a3z0&x58&
Ix7)#('a1z2&al1z1&!a1z0&(a2z24#!a2z1#a2z0#a3z2#a3z1#1a3z0# !x5#x7))#(1a1z2&a1z1&a1z0&
Ix7)#(alz2&'a1z1&!a1z0&x6)

alz2=0



1a0z2&a0z1&1a0z0&132z2&13221&
1a2z0& I1x6&x4

a0z2#1a0z1#a0z0#a2z2H#a2z1#a2z04x64!
x4 Ix6

X7 1a2z2&a2z1&!a2z20&!a3z2&!a3z1& a2z2#1a2z1#a2z0#a3z2#a3z1#1a3z0# 1x54x7
a3z0&x5&!x7



Automat: Turntable 1 —turning

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Drehung von Drehtisch 1 (Turntable 1 — turning)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Drehtisch dreht nach links

Z2: Drehtisch steht nach rechts-gedreht
Z1: Drehtisch dreht nach rechts

Z0: Drehtisch steht links-gedreht

Z-Gleichungen:

a2z0=(1a2z2&!a2z1&!1a2z0&!a1z2&a1z1&!a1z0&x6)#(!a2z2&a22z1&!1a2z0&1a1z2&1a1z1&!a1z0& !Ix6)#
(la2z2&12221&a2z0&!x5)#(1a222&a2218a2z0&!x4)#(a2z28&!1a221&1a2z0& x4 & !X5)

a2z1=(1a2z2&!a2z1&a2z0&x5)#(1a2z2&a2z1&13a2z08&!a1z2&!a1z1&!a1z0& !x6)#(!a2z2&a2z1&1a2z0&
(alz2#alz1#al1z0#x6))#(1a222&a2z1&a2z08& !x4)#(a222& 1322218 1a2z0& x4 & 1x5)#(a2z2&1a2z1&
1a2z0&x5)

a2z2=0



1a122&a1z1&!a1z0&x6

y5=0
y6=Ix16

Ix4& x5

alz2#alz1#alz0#!x6

x4 x5

Z3
y5=Ix16
y6=0

Ix4 alz2#alz1#al1lz0#x6
1a1z2&131z1&1a1z0&!x6




Automat: Conveyor belt 2

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung von Forderband 2 (Conveyor belt 2)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

a3z0=(1a3z2&!a3z1&!a3z0&!a2z2&a2z18&!a2z0&!a172&a1z1&!a1z0&!a4z1&!1a4z0& !x7 &x14&x5)#
(la3z2&a3z18&!a3z0&!a622&1a621&a620&!a7z28&!a721&!a7z0&1a421&1a420&a11z1&!a1120&
Ix10&x88&x14)#(1a3z2&1a3z1&a3z08&!x7)#(!a3z2&a321&a3z0&!x10)

a3z1=(1a3z2&!a3z1&!a3z0&x7)#(!a3z2&a321&!a3z0&!a622&!a621&a6z0&!a7z2&1a7z1&'a7z0&al11z1
&1211z0&!x10&x8&x14)#('a322&a3z1&1a3z0&(a7z2#a7z1#a72z0#a0z2#a0z1#'a0z0#a4z1#a4z0
#1al11z1#a11z0#!x14#x8#x10))#(!a322&a321&a3z0&!x10)#(a3z2&!a32z1&!a3z0&x7)

a3z2=0



1a222&4a221&132z20&13122&a1z1&
1a1z0&1a421&1a4z0& !x7 &x14&x5

a2z2#'a2z1#a2z0#alz24#!alz1#
alzO#adz1#adz0#x7#!x144!x5 Ix7

x10 x7
Ix10 a7z2#a7z1#a7z0#a0z2#a0z1#1a0z0#adz1#a
1a622&12621&a620&!a722&1a7z1& 4z0#!al1z1#all1z0#Ix14#x8#
1a7208&1a421&1a420&a1121&!a11208& Ix10& x10

x8&x14



Automat: Milling head — up-down

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zum Hoch- und Runterfahren der Werkzeugmaschine (Milling head — up-down)
- Automat besteht aus 4 Zustanden (Z3, Z2, Z1, Z0) mit 2 Z-Variablen (z1, z0)

o Z3:Initialzustand

o Z2: Werkzeugmaschine fahrt nach oben

o Z1: Werkzeugmaschine fahrt nach unten und bohrt

o Z0: Werkzeugmaschine steht oben

Z-Gleichungen:

a4z0=(1a4z1&!a4z0&!a3z2&a3z1&!a3z0&!a5z2&a5z1&!a5z0&!a11z1&!a11z0&x138&x7)#(!adz1&a4z0
&!x15)#(ad4z1&a4z0&!x14&!x15)

ad4z1=(1a4z1&a4z0&x15)#(a4z1&!a4z0& !x14)#(a4z1&a4z08&x15)



1a3z2&a3z1&!a3z0&!a5z2&a5z1&
1a520&121121&1a11z0&x13&x7

a3z2#!a3z1#a3z0#a5z2#!a5z1#
a5z0#allz1#al11z0#!x13#!x7 Ix15

y15=0
y16=Ix16
17=1x16

x14 x15

Ix14

x15



Automat: Milling head — front-back

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zum Vor- und Zuriickfahren der Werkzeugmaschine (Milling head — front-back)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)
o Z4: Initialzustand
Z3: Werkzeugmaschine fahrt zuriick
Z2: Werkzeugmaschine steht vorne am Band
Z1: Werkzeugmaschine fahrt vor
Z0: Werkzeugmaschine steht weg vom Band

O O O O

Z-Gleichungen:

a5z0=(1a5z2&!a5z1&!a5z0&!a3z2&a3z1&!a3z0&!a4z1&!1a4z0&1a1121&!a11z0&x78&x14)#(!a5z2&
a5z1&!a520&'a4z1&1a4z0&8a112z1&!1a11z0&x14)#(!a522&!a521&a52z0& !x13)#(!1a5z2&a5z1&
a5z0&!x12)#(a5z2&1a5218&!1a5z0& 1x12&!x13)

a5z1=(1a5z2&!a5z1&a5z0&x13)#(!a5z2&a5z1&!a520&!a4z1&1a4z0&a112z1&!1a11z0&x14)#(!a522&
a5z1&1a5z0&(ad4z1#a4z04#!a11z1#a112z0#!x14))#(!a522&a521&a5z0& !1x12)#(a5z2&'a5z1&!a5z0
&x13)#(a522&!a5z1&!a5z0&!x12&!x13)

a5z2=0



1a322&a3z1&!a3z0&!a4z1&!1a420&
1a11z1&1a11z0&x7&x14

a3z2#'a3z1#a3z0#adz1#adz0# Ix13

allz1#al1zO#!x7#!x14 r ‘

x12 m x13

x12 x13
1x12&1x13
- h
y13=Ix16
y14=0
1x12 adz1#a4z0#!a11z1#a11z04!x14

1a4z1&134z0&3a1121&!1a11z0&x14



Automat: Turntable 2 — drive belt

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung des Laufbandes von Drehtisch 2 (Turntable 2 — drive belt)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

a6z0=(1a6z2&!a6z1&!a620&!a322&a3z18&!a3z0&!a7z2&!1a7z1&1a720&a1121&!a11z0& x10&x8)#
(1a622&a6z18&!a620&!a722&a721&'a7208&!a8228&!1a821&a820&x9& !x11)#(!a6z2&!a621&a620&
Ix10)#(1a6z2&a621&a6z0&!x11)

a6z1=(1a6z2&!a621&a6z0&x10)#(!a622&a621&!a6z0&!a7z2&a7z18&!a720&1a822&!a821&a8z0&x9&
Ix11)#(1a622&a621&!a6208&(a7z2#'a7z1#a7z0#a8z2#a8z1#!a8z0#x11#!x9))#(!a622&a621&a620
&Ix11)#(a622&12621&1a6z0&x10)

a6z2=0



1a3z2&a3z1&!1a3z0&!1a7z2&1a721&
1a720&a11z1&!a11z0&!x10&x8

a3z2#!a3z1#a3z0#a7z2#a7z1#a7204!all
z1#a11z0#x10#!x8

x11 x10

| a7z2#'a7z1#a7z0#a8z2#a8z1#1a8z0#x11#!
x11 1a722&a721&1a720&12822&1a821& ; UL X

a8z0&x9&!Ix11



Automat: Turntable 2 —turning

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Drehung von Drehtisch 1 (Turntable 2 — turning)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Drehtisch dreht nach links

Z2: Drehtisch steht nach rechts-gedreht
Z1: Drehtisch dreht nach rechts

Z0: Drehtisch steht links-gedreht

Z-Gleichungen:

a7z0=(1a7z2&!a7z1&!1a7z0&!a622&a621&!1a6z0&x10)#(!a7z2&a721&!a7z08&!a622&13a621&!a620&
Ix10)#(!a7z28&!1a721&a7z0& !x9)#(1a722&a7z1&a7z0& !x8)#(a7z2&'a721&!a7z0& x8& !x9)

a7z1=(1a7z2&!a7z1&a7z0&x9)#(1a722&a7z1&1a7z08&!a622&1a621&!a620& !x10)#(!a7z2&a7z1&!a7z0
&(a6z2#ab6z1#a6z0#x10))#(!1a7z2&a721&a720& !x8)#(a7z2&1a721&1a7z08& Ix8& !x9)#(a722&
1a7z1&1a7z0&x9)

a7z2=0



1a622&a621&!1a6z0&x10

a6z2#!abz1#a6z0#!x10

1x9
y9=0 y9=0
y10=0 10=Ix16
()
x8 X9 %9

x8

IX8&!x9
Z3

y9=Ix16
y10=0

Ix8

a6z2#a6z1#a6z0#x10
1a622&1a621&!a6z0&!x10



Automat: Conveyor belt 3

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung von Forderband 3 (Conveyor belt 3)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

a8z0=(1a82z2&!a82z1&!a820&!a622&a6z18&!a6z0&!a7z2&a7z1&!a7z0& x11&x9)#(!a822&a821&!a8z08&
1a972&12921&2a9z0&!a1022&a102z1&!a10z0&x0& !x2)#(!a822&!a821&a8z0&!x11)#(!a8z2&a8z1
&a8z0&!x2)

a8z1=(1a82z2&!a8z1&a8z0&x11)#(1a822&a821&!a820&!a9z2&12a921&8a9z0&!a1022&a10z1&!a10z0&x0
&!x2)#(1a82284a821&1a820&(!a10z1#a10z0#a9z1#!a9z0# !x0#x2))#(!a822&a821&a8z0& !x2)#
(2822&1a8218&!a82z0&x11)

a8z2=0



1a622&a6z1&!a620&!a722&a7z1&
1a720&!1x11&x9

abz2#1a6z1#a6z0#a7z2#!a7z1#
a7z0#x114#!x9

X2 x11

Ix2 al0z2#!a10z1#a10z0#a9z2#a9z1#
1922&12921&3a9z0&!a1022&a10z1&!a10z0 12970# 1x0#x2

&x0&Ix2



Automat: Transport table — drive belt

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zur Bedienung des Laufbands des Transportwagens (Transport table — drive belt)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Werkstick fahrt vom Band
Z2: Band ist voll

Z1: Werkstick fahrt aufs Band
Z0: Band ist leer

Z-Gleichungen:

a9z0=(1a9z2&!a9z1&!a9z0& !x2&x0& 12822 &a821&!a8z08&!a10z2&a10z1&!a10z0)#(!a9z2&!1a9z1&
a9z0&!x2)#(1a922&a921&!1a9z0&1a1022&1a1021&!a10z0&!a0z2&!a0z1&a0z0&x1&!x3)#(!a9z2
&a9z1&a9z0&!x3)

a9z1=(1a9z2&!a9z1&a9z0&x2)#(1a9z2&a9z1&!a9z0&(a10z2#a10z1#a10z0#a0z2#a0z1#!a0z0# !x1#x3))
#(12922&a9218&!a920&!a102z2&!a1021&!a10z0&!a022&!a021&a0z0&x1& !x3)#(!a922&a9z1&
a9z0&!x3)#(a922&!1a921&!a9z0&x2)

a9z2=0



IX2&x0&!a822&a82z1&!1a8z0&!a1022&a10z1&!
al0z0

x2#Ix0#a8z2#!a8z1#a8z04#a10z2#
1a10z1#a10z0

x3 X2

Ix3 al10z2#a10z1#a10z0#a0z2#a0z1#
1a1022&1310z1&!a10z0&!a0z22& 12020#Ix1#x3

1a021&a0z0&x1&!x3



Automat: Transport table — left-right

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zum Links-Rechts-Fahren des Transportwagens (Transport table — left-right)
- Automat besteht aus 5 Zustanden (24, Z3, 72, Z1, Z0) mit 3 Z-Variablen (z2, z1, z0)

O

O O O O

Z4: Initialzustand

Z3: Drehtisch dreht nach links

Z2: Drehtisch steht rechts-gedreht
Z1: Drehtisch dreht nach rechts
Z0: Drehtisch steht links-gedreht

Z-Gleichungen:

a10z0=('a10z2&!a10z1&!a10z0& !x2&!a9z2&!1a9z1&!a9z0)#(!a10z2&a10z1&!a10z0&x2&!a9z2&a9z1
&129z0)#(1a1022&!a1021&a10z08&!x0)#(1a10z2&a10z1&a10z0&!x1)#(a10z28&!a10z1&!a10z0
&Ix1&!x0)

a10z1=(!a10z2&!a10z1&a10z0&x0)#(!a10z2&a10z1&!a10z0&x2&!a9z2&a921&!a9z0)#(!a10z2&a10z1
&121020&(a9z2#!a9z1#a9z0#!x2))#('a1022&a1021&a10z0& !x1)#(a10z2&!a10z1&!a10z0&!x1
&!x0)#(a102z2&!a102z1&!a10z0&x0)

al0z2=0



Ix2&1a922&1a9z1&139z0
X2#a9z2#a9z1#a9z0

x1 m x0

Ix1&!x0

y0=0
1=Ix16

x2&12922&29218& 12920 Ix2#adz2#1a9z1#a920



Automat: Memory

Allgsemeine Informationen:

- Automat ist zum Merken, ob das Bauteil schon gebohrt wurde (Memory)
- Automat besteht aus 3 Zustdnden (Z2, Z1, Z0) mit 2 Z-Variablen (z1, z0)
o Z2: Werkstlick wurde gebohrt
o Z1: Werkstlick wird gebohrt
o Z0: Initialzustand

Z-Gleichungen:

al1z0=('al11z1&!a11z0&'a3z2&a3z1&!a3z0&!a4z1&a4z0&!a522&a521&!a5z0&x7)#(!a11z1&al11z0&
(Ix14#adz1#a4z0))

al1z1=(1a11z1&a11z0&x14&!a4z1&!a4z0)#(a11z1&!a11z0&(a3z2#!a3z1#!a3z0))



x7&!a322&a3z1&1a320&!a421&a4z0&!a5z2&a
5z1&!a5z0

Ix7#a3z2#a3z1#a3z0#adz1#a4z0#a522#)! Ix14#adz1#a4z0

a5z1#a5z0

1a3z2&a3z1&a3z0 x14&1a4z1&1a4z0

a3z2#1a3z1#1a3z0



y-Gleichungen

y0=('a10z2&!a10z1&a10z0&!x16)
y1=(!x16&!a10z2&a10z1&a10z0)
y2=(1x16&!a9z2&a9z1&a9z0)
y3=(!x16&!a9z2&13a9z1&a9z0)
y4=(1x16&!a0z2&!a0z1&a0z0)#(!x16&!a0z2&a0z1&a0z0)
y5=(!x16&!a2z2&a2z1&a2z0)
y6=(1x16&!a2z2&1a2z1&a2z0)
y7=(x16&'a1z2&!a1z1&a1z0)#(!x16&!a1z2&a1z1&a1z0)
y8=(1x16&!a3z2&!a3z1&a3z0)#(!x16&!a3z2&a3z1&a3z0)
y9=(!x16&!a7z2&a7z1&a7z0)
y10=(!x16&!a7z2&!a7z1&a7z0)
y11=(!x16&!a622&!a621&a6z0)#(!x16&!a622&a6218&a620)
y12=(1x16&!a822&!a821&a8z0)#(!x16&!a822&a8z1&a8z0)
y13=(1x16&!a522&a5z1&a5z0)
y14=(!x16&!a5z2&!a5z1&a5z0)

y15=(!x16&a4z1&!a4z0)

y16=(1x16&!a4z18&a4z0)

y17=(1x16&!a4z1&a4z0)



